11Iro

HUmMmsa: Esrenun
Bospact: 41

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KOHcyabTamuen: 11.07.2009 12:47:00

dopmupoBaHus 3aKkiI04Yenusi Bpada: 12.07.2009 10:09:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/177966/answer/177967




Ecnu KOHIIEHTpa1us criepMaTo301Ma0B AeicTBUTEeIbHO 38*%10 B 4eTBEepPTOU CTEIeHHU, TO UMEET MeCTO
KpaliHe TsXKeJas CTeleHb 0OJIUTro300crnepMun. BaM HeoOX0quMbL IIOBTOPHAS CHayva CIIepMOTPAaMMEL.

Ecnu B IOBTOPHO#M ciepMorpaMMe OyayT mogo0HbEIe U3MeHeHusI, TO HeoOxoquMo o0cienoBaHue, ¢
I1eJIbI0 BRISICHEHUS IPUYMHBI TaKUX U3MEHEeHUY (TOPMOHAJIbHBIN CTaTyC, TeHETUUYEeCKHU aHau3,
aHanu3 Ha WHQEKINY, Iepefalolrecs MOJ0BEIM IIyTeM, YeThipexXcTakaHHas mpoba).

Bo3MoxkHO, uTO mociie 00CIenoBaHus BEIICHUTCS, YTO BaM Heobxomumo JKO.



